
Consiglio Comunale INT 428 / 2026

INTERPELLANZA 

OGGETTO:

EVENTO  MUSICALE  'KISS  KISS  WAY'  IN  PIAZZA CASTELLO:  IN  UNA 
PIAZZA  AULICA  PRIMA  TANTO  DIVERTIMENTO  E  POI  TANTA 
SPORCIZIA. 
L'ENNESIMA OCCASIONE PERSA. 

PREMESSO CHE

- come ampiamente annunciato da giornali e siti d'informazione, compreso quello della Città di 
Torino, nelle giornate del 29 e 30 maggio piazza Castello ha ospitato l'evento Kiss Kiss Way;
- si è trattato di una manifestazione organizzata dall'emittente radiofonica Radio Kiss Kiss che per 
due  giorni  ha  offerto  gratuitamente  musica,  giochi,  spettacoli  e  tanto  divertimento  al  pubblico 
torinese;
- proprio grazie alla sua effervescente vitalità vi è stata una vasta partecipazione di pubblico accorso 
grazie a un cartellone musicale di assoluto richiamo e prestigio;

CONSIDERATO CHE

- ciò che resta della manifestazione, dal punto di vista del pubblico partecipante, è un fine settimana 
di grande divertimento, ottima musica e piacevoli momenti spensierati; 
-  ciò  che  resta  della  manifestazione,  dal  punto  di  vista  di  chi  si  è  sventuratamente  trovato  a 
passeggiare in piazza Castello domenica 31, è stato un tappeto di immondizia di vario genere e 
natura poco consonante con il valore storico della piazza stessa;
- si allegano alla presente un paio di fotografie, è disponibile anche un breve filmato che potrà 
essere recapitato all'Assessore incaricato della risposta; 

INTERPELLA

Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere:
1) se l'evento Kiss Kiss Way abbia generato costi a carico dell'Amministrazione comunale e, in caso 
affermativo, quali gli importi;
2) se la manifestazione sia stata oggetto di incontri e vertici istituzionali al fine di predisporre 
adeguati piani per fronteggiare situazioni di emergenza; 
3) se esistente, cosa prevedesse il piano concordato tra Amministrazione comunale e Amiat per le 
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assolutamente prevedibili operazioni di puliza straordinaria di piazza Castello;
4) per quali motivi domenica 31 maggio in orario pomeridiano piazza Castello fosse ancora ridotta 
come una landa battuta da una feroce burrasca.

Torino, 08/06/2026 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Ferrante De Benedictis

 

Pag 2 di 2






		2026-06-08T12:53:51+0200
	FERRANTE DE BENEDICTIS




